
国際関係学部

授業科目名： 全体

開講時限： 2016年度前期　　

5 4 3 2 1 合計 平均値 中央値 標準偏差

7970 5310 816 152 89 14337 4.46 5 0.71

7809 5187 976 237 128 14337 4.42 5 0.77

6875 5152 1701 410 199 14337 4.26 4 0.88

7360 5095 1596 179 107 14337 4.35 5 0.78

7285 5283 1389 258 122 14337 4.35 5 0.79

6884 5527 1674 176 76 14337 4.32 4 0.77

6960 5224 1554 408 191 14337 4.28 4 0.87

6068 5307 2406 381 175 14337 4.17 4 0.88

6403 4861 2397 433 243 14337 4.17 4 0.93

6039 4731 3097 274 196 14337 4.13 4 0.91

6673 5052 1974 365 273 14337 4.22 4 0.91

2621 3182 3481 1840 3213 14337 3.01 3 1.41

2533 3387 3446 1946 3025 14337 3.03 3 1.39

1641 1962 3838 3758 3138 14337 2.67 3 1.27

1733 2045 1232 727 8317

822 557 629 129 532

###### ###### ###### 275.13 135.88 4.33

###### ###### ###### 357.33 237.33 4.17

###### ###### ###### ###### ###### 2.90

7.授業内容は充分に満足できるものでしたか。

11. 黒板、視聴覚教材、配布資料などの使用は効果的でしたか。

13．この授業科目に関し、授業時間外に、学生間で共に・・・

5. 教員は良好な授業環境の整備に努めていましたか。

〔参考〕１２～１４の平均

8. 授業時間外の学修（内容、方法等）について、担当教員から
具体的（シラバスに明記を含む）に示されましたか。

9. 課題（レポート、小テスト等）に対し、担当教員からの・・・

6. この授業はシラバス通りに展開されていましたか。

12. この授業科目に関し、授業時間外（授業終了直後を含む）に・・・

１～８の平均

16.（自由質問欄）

4. 学生から質問や相談があった場合に教員は適切に・・・

8. 授業時間外の学修（内容、方法等）について、担当教員から・・・

〔参考〕９～１１の平均

10. 教科書、参考書の選定は適切でしたか。(使用した場合）

9. 課題（レポート、小テスト等）に対し、担当教員からの学生への
フィードバック（評価や講評等の開示）はありましたか。

7.授業内容は充分に満足できるものでしたか。

3. 教員は学生の理解度や反応に配慮して授業を進めましたか。

3. 教員は学生の理解度や反応に配慮して授業を進めましたか。

2. 教員の声、態度、言葉遣いが適切でしたか。

1. 授業に対する教員の熱意が感じられましたか。

10. 教科書、参考書の選定は適切でしたか。(使用した場合）

14．この授業科目を１週（回）受けるに当たり、授業時間以外で・・・

14．この授業科目を１週（回）受けるに当たり、授業時間以外で学修（予習、復
習、課題等）にどのくらい取り組みましたか。〔３時間以上…５ ２～３時間…４ １～
２時間…３ １時間未満…２ 取り組んでいない…１〕

13．この授業科目に関し、授業時間外に、学生間で共に学修しましたか。

12. この授業科目に関し、授業時間外（授業終了直後を含む）に、担当教員に
対し質問等をしましたか。

11. 黒板、視聴覚教材、配布資料などの使用は効果的でしたか。
(使用した場合）

15．この授業科目を受けるに当たり、図書館をどのような目的で利用しましたか。
（複数回答可）
〔文献資料を閲覧・借りた…５ 予習・復習をした…４ レファレンスサービスを
利用した…３ 相互利用（他学部・他大学からの取り寄せ）を利用した…２ 全く
利用していない…１〕

6. この授業はシラバス通りに展開されていましたか。

授業についてのアンケート　　集計結果

2. 教員の声、態度、言葉遣いが適切でしたか。

1. 授業に対する教員の熱意が感じられましたか。

5. 教員は良好な授業環境の整備に努めていましたか。

4. 学生から質問や相談があった場合に教員は適切に対応しましたか。
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